Pomer a imernosti

Obdiznik m4 strany v pomere 2 : 1. Use¢ka AB je spojnicou stredov stran obdlznika.
Vyjadri obsah a obvod obdiznika pomocou x.

a=4x 0=2(4x+2x)=12x
b=2x S=4x-2x=8x"
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Mocniny Ziaci este nepreberali.
Ak by bol problém, nechajte obsah zapisany v tvare 8 - x - x. 2x A 2x

Mislytel zostrojil perpetuum mobile. Velké koleso sa za 2 miniity a 20 sekiind otoé¢ilo 420-krat.
Malé koleso sa zacalo otacat o 35 sekind neskorsie a stihlo sa oto¢it 262,5-krat. Potom sa, zial,
perpetuum mobile zastavilo. Zisti napriek tomu pomer otacok oboch kolies za jednotku éasu.

velké 140s 420-krdt malé 105s 262,5-krdt
1s 3-krdt 1s 2,5-krdt

M:V=25:3=25:30=5:6

Pomer otdcok malého a vel'kého kolesa je 5 : 6.

@ Mama robi pomazanku z bryndze a syra v pomere 5 : 3 pre dve deti. V akom pomere musia zmiesat
bryndzu a syr ak robia rovnaki pomazanku v skolskej jedlni pre 350 deti?

Ak to md byt rovnako chutnd pomazdnka,
musia zachovat pomer 5 : 3.

@ Vypotitaj x v nasledujacich imerach.
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